
SAIMNIEKU UN TŪRISTU APTAUJAS

Rezultāti, tendences, prognozes
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2014. gada lauku 
tūrisma uzņēmēju aptauja

o Norises laiks: 2014.gada augusts
o 173 respondenti
o Atbildes iegūtas elektroniski
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Kā jūs vērtējat kientu skaitu 2014. gadā 
salīdzinot ar iepriekšējo gadu?

- 15% +53%
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Kā dažādi iemesli ietekmējuši 
apmeklētēju skaitu?
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Kā ir mainījies pieprasījums 
no Latvijas ceļotājiem?
- 13% +43%
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Kā ir mainījies pieprasījums 
no ārvalstu ceļotājiem?
- 14% +44%
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No kādām ārvalstīm ir Jūsu klienti?

Citas valstis: 
Somija,Zviedrija, 

Dānija, Norvēģija, 
Baltkrievija, 

Beļģija, Čehija, u.c.



celotajs.lv

Kurās mērķa grupās Jūs 
saskatāt izmaiņas?



celotajs.lv

Kas Jums visvairāk palīdz 
piesaistīt klientus?
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Ko jūs vērtējat visaugstāk 
Asociācijas (LC) darbībā?
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Vai plānojat mainīt pakalpojumu cenas 
2015. gadā?
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Tūristu aptauja par drošību tūrismā

Kopumā aptaujāti ― 1092 (2013. gada novembrī -769)

– LV – 570

– LT – 268

– BG –  89

– UK - 129

– NOR – 23

– Citi (RU, DE) - 13
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Vai līdz šim izmantojot lauku tūrisma 
pakalpojumus esat saskārušies ar zemāk 

minētajiem pozitīvajiem faktoriem ?

Laipni saimnieki un darbinieki 
Tīras telpas

Personīga attieksme
Ēdināšanas kvalitāte

Precīzi zināmas un noteiktas cenas
Labs menedžments naktsmītnē 

Dzeramā ūdens kvalitāte mājā
Ūdens kvalitāte baseinā / ezerā / pludmalē 

Aprīkota autostāvieta
Kvalitatīva un patiesa iepriekšēja informācija

21 
faktors
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Sasniedzamība (ceļa norādes, ceļa kvalitāte)

Negadījumu riski

Telpu un mēbeļu sakoptības kvalitāte

Apkures un ventilācijas kvalitāte istabās

Smaržas un smakas

Droša naktsmītnes apkārtne

Mājdzīvnieku radītas alerģiju risks

Neprecīza informācija

Pakalpojumu slikta pieejamība (ārsts, banka, policija)

Bērnu drošība

Vai līdz šim izmantojot lauku tūrisma 
pakalpojumus esat saskārušies ar zemāk 

minētajiem negatīvajiem faktoriem?

21 
faktors
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Uz kurieni sūtītas atsauksmes sūdzības? 
(respondentu skaits)

Sūtīju e-pastu saimniekam
ww.booking.com
Nacionālais portāls
www.tripadvisor.com
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Kāds ir sūdzības rezultāts? (repondentu skaits)

Netika saņemta atbilde
Problēma tika atrisināta
Saimnieki atgrieza naudu
Tika saņemta kompensācija
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Tūristu aptauja “Baudi laukus”

o LC veica aptauju, lai noskaidrotu potenciālo 
apmeklētāju interesi par ''Lauku labumiem''

• Aptauja tika veikta LV, RU, DE, EN valodās

• Kopumā aptaujāti 916 ceļotāji, no kuriem 787 Latvijā 
dzīvojoši, bet 129 ārvalstu tūristi

• Aptaujas veikšanas laiks: 2014. gada pavasaris
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RESPONDENTU DZĪVESVIETA LATVIJĀ
Rīga 392

Vidzeme 211
Zemgale 92
Kurzeme 66
Latgale 26
Kopā: 787
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KĀ JŪS PARASTI CEĻOJIET?

divatā ar partneri 367
ar ģimeni un bērniem 277

draugu pulkā 174
vienatnē 53

organizētā grupā 45
Kopā: 916
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CIK JŪS VIDĒJI TĒRĒJAT (EIRO)
CEĻOJOT LATVIJĀ diennaktī/persona?

10 - 30 EUR 258
30 - 60 EUR 372

60 - 100 EUR 121
100 - 200 EUR 28

200+ EUR 8
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VAI ATRAST UN NOREZERVĒT 
NAKTSMĪTNI LATVIJAS LAUKOS IR VIEGLI?

Jā 650

Nē 266
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KĀ JŪS MEKLĒJAT NAKTSMĪTNES LAUKOS?

Interneta meklētājā 705
Radu / draugu ieteikumi 285

LC mājas lapā 257
Vietējos TIC 160

Sociālajos tīklos 131
Ceļojumu izstādēs 110

Tripadviser 58
Ceļojumu aģentūrās 49

TAVA 23
Citi 16
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KĀDI IR SVARĪGĀKIE ASPEKTI VIETAS 
IZVĒLEI?
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VAI JŪS VĒLĒTOS IZMĒĢINĀT SEKOJOŠUS 
LAUKU DARBUS?
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VAI SAVĀS LAUKU BRĪVDIENĀS JŪS VĒLĒTOS 
IEKĻAUT KĀDU NO AKTIVITĀTĒM?
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VAI JŪS VĒLĒTOS APGŪT KĀDU TRADICIONĀLO 
AMATU, KO PIEDĀVĀ LATVIJAS LAUKOS?
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KĀDAS AKTIVITĀTES DABĀ JŪS INTERESĒTU?
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AR KO JUMS ASOCIĒJAS SAUKLIS 

Ar atpūtu 138
Ar ēdienu 93

Ar mieru un klusumu 92
Ar dabas tuvumu 83

Ar lauku saimniecību, lauku 
ēdieniem, lauku labumiem 67

TOP 5
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Latvijas  lauku tūrisma asociācija “Lauku ceļotājs”

Kalnciema iela 40, Rīga, LV-1046, +371 67617600 
E-pasts: lauku@celotajs.lv     Facebook: Lauku Celotajs     twitter.com/Laukucelotajs  
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